                        基础会计试卷3
1、 单项选择题  （15分）

1、用以序时记载一定时期内发生的某类经济业务的帐簿是（    ）

A、普通日记帐  B、特种日记帐  C、总分类帐  D、明细分类账

2、下列各项中，符合会计核算客观性原则要求的是（    ）

   A、会计核算及时进行   B、会计核算具有可验证性  C、会计核算有专人负责 

   D、按现行市价计量资产

3、关于负债，下列哪种说法是正确的（    ）

A、会引起经济利益流出企业  B、导致所有者权益减少  C、负债越少越好 

       D、企业只有在资金短缺时才会发生负债

4、下列项目中，不属于会计核算前提的是（   ）

   A、会计主体  B、会计分期  C、权责发生制   D、持续经营

5、下列项目中，属于资本性支出的是（    ）

A、工资支出  B、借款手续费支出  C、办公费支出  D、设备安装费支出

6、永续盘存制与实地盘存制相比，最主要的优点是（    ）

   A、有利于加强存货管理   B、有利于提高会计资料准确性  C、简化会计核算 

   D、简化财产领用手续

7、资产负债表中，直接根据总帐余额填写的是（    ）

   A、预收帐款   B、存货  C、短期投资   D、待摊费用

8、下列哪种做法体现权责发生制（    ）

A、待摊费用摊销  B、分配制造费用  C、支付工资  D、计提盈余公积

9、对会计对象进行分类核算与监督的专门方法是（   ）

   A、复式记帐法   B、填制凭证   C、设置帐户   D 登记帐簿

10、会计的基本职能是（    ）

A、分析与考核  B、预测与决策  C、核算与监督  D、记帐与算

11、下列帐户中，属于损益帐户的是（    ）

A、待摊费用  B、制造费用  C、财务费用  D待处理财产损益

12、下列帐户中，反映期间费用的是（    ）

   A、生产成本   B、生产费用   C、制造费用   D、管理费用

13、下列报表中，反映财务状况的是（     ）

   A、损益表   B、利润分配表   C、现金流量表  D、资产负债表

14、按现行会计准则，资产一般按（     ）计价入帐。

   A、现行市价   B、实际成本  C、可变现净值  D 历史成本

15、借贷记帐法下，“借”表示（   ）

A、资产增加，负债减少  B、资产增加，收入减少  C、收入增加，负债减少 

       D、负债减少，费用减少

2、 多项选择题   （20分）

1、下列业务中，不会引起资产与所有者权益同时变动的是（    ）

   A、用银行存款偿还前欠货款   B、计提盈余公积  C、将现今存入银行 

   D、接受投资

2、下列项目中，属于流动资产的是（    ）

   A、存货  B、应收帐款   C、待摊费用   D、一年内到期的长期投资

3、下列帐户中，会出现借方余额的是（    ）

   A、累计折旧   B、利润分配  C、待处理财产损益   D生产成本

4、收入实现会伴随（    ）

   A、资产增加  B、负债增加  C、所有者权益增加  D、所有者权益减少

    5、下列各项中，属于记帐凭证帐务处理程序的是（    ）

A、填制记帐凭证  B、登记明细分类帐  C、逐笔登记总帐 

        D、填制汇总记帐凭证

6、下列项目中，应计入生产成本的是（     ）

   A、折旧费用   B、直接人工  C、直接材料  D、管理费用

7、根据我国会计准则，会计分期分为（     ）

   A、月度    B、季度   C、日历年度   D、营业年度

8、原始凭证与记帐凭证的主要区别是（    ）

A、作用不同  B、凭证要素不同  C、填制与审核人员不同  D、格式不同

9、“待处理财产损溢”帐户借方记录的内容有（    ）

   A、转入处理的资产净损失   B、转入处理的资产的净收益  

   C、转销的资产净损失  D、转销的资产净收益

10、下列项目中，影响营业利润计算的是（    ）

   A、产品销售收入  B、其他业务收入  C、所得税  D、管理费用

3、 判断并改错  （15分）

1、 所有者权益是投资者对企业净资产的所有权，又称留剩权益。

（    ）

2、 接受投资与接受捐赠都会引起资产增加，同时实收资本增加。

（    ）

3、 总分类帐与明细帐平行登记，因而总分类帐与明细帐登记金额相等，时间相同，余额在同一方向。

（    ）

4、 科目汇总表核算形式的特点是根据科目汇总表登记总分类帐。

（     ）

5、 费用是企业在生产经营中的耗费，分为产品成本和期间费用。

（     ）

6、 在实际工作中，会计分录填写在原始凭证上。

（    ）

7、 “本年利润”帐户用于计算财务成果，年终结帐后没有余额，属于损益类帐户。

（    ）

8、 存货发出成本的计算方法有多种，会计人员可随时根据需要选择适当的方法。

（    ）

9、 借贷记帐法下，借贷发生额平衡则说明帐簿记录正确。

（    ）

10、 在资产负债表中，下列项目的排列顺序是：货币资金、应收票据、应收帐款、

   待摊费用、存货、短期投资、长期投资、固定资产。

   （    ）

4、 简答题  （10分）

1、 为什么“资产=负债+所有者权益”被称为会计恒等式？

2、 对帐一般包括哪些内容？

五、综合题、（40分）

（一）、某企业199*年7月31日银行存款的帐面余额为5214000元，开户银行对帐单余额为508000元。经查对，发现以下几笔未达帐项：

1、 7月30日，委托银行收款50000元，银行已收，收款通知未送达。

2、 7月30日，企业开出现金支票，计1600元，银行尚未记帐。

3、 7月30日，银行为企业支付电费1000元，银行已入帐，企业尚未记帐。

4、 7月31日，企业收到外单位转帐支票，计64000元，企业已收帐，银行尚未入帐。

要求：编制银行存款调余额节表，确定企业银行存款实际可用的银行存款余额（10分）

（二）、某企业本月发生下列经济业务：

1、 收到某公司发运来的一批材料10吨，每吨3000元，运杂费1000元，款项已预付20000元，现将剩余款项用银行存款付清。

2、 发出材料共计60000元，用于产品生产55000元，车间一般消耗5000元。

3、 向某公司销售产品1000件，每件500元，货款尚未收到。

4、 结转上月已销产品的生产成本，每件单位成本200元。

5、 结转上月毁损材料的净损失5000元 。

6、 计算当月应付职工工资，其中，生产工人的工40000元，车间管理人员工资5000元，厂部管理人员工资15000元。

7、 按工资总额的14%计提职工福利费。

8、 计提当月固定资产折旧。其中，车间固定资产折旧2000元，行政部门固定资产折旧1000元。

9、 预提车间修理费1000元。

10、 职工预借差旅费2000元，以现金支付。

要求：（1）、根据以上业务编制会计分录。（20分）

     （2）、根据以上业务编制发生额试算平衡表。（10分）

